

“这样的活动我们欢迎！”

—— 2018年食品安全宣传周市农委主题日活动进社区见闻

本报记者 须俊 见习记者 姚磊

27日上午,2018年食品安全宣传周市农委主题日活动走进了云阳街道化肥路社区,为社区居民带来了最及时、最丰富的农产品质量安全知识。

活动现场,市农产品质量安全监管科的工作人员通过悬挂宣传标语、展板公示、科普宣传资料发放、现场讲解等方式,就大家都关心的转基因食品安全问题、农药和有机肥的选择问题、农产品药物残留问题、畜禽养殖污染问题及农业保险问题

为社区居民进行了详细解答。活动现场共发放宣传资料200余份,接待咨询的社区居民120余人次。

“这是快速检测果蔬产品残留农药含量的仪器,通过它我们可以知道自己所吃的果品蔬菜是否安全。”市农产品质量安全监管科工作人员孙华香现场演示了蔬菜残留农药含量的检测过程,并对社区居民讲述了快速检测仪器的工作原理。居民们纷纷表示虽然对仪器所使用的

化学原理不是很了解,但是看到这些精密仪器后还是感受到了现代农业科技的发达。

“食品安全宣传进社区活动让我增长了许多新知识,特别是关乎每位老百姓饮食安全的知识,这样的活动我们非常欢迎!”68岁的老居民高翔说道。

民以食为天,近几年食品安全事故频发,一日三餐的源头——农产品的安全性值得每个人重点关注。记者获悉,食品安全宣传周活动每年都会举行,今

年的活动主题是“尚德守法,农产品质量安全让生活更美好”。市农产品质量安全监管科负责人徐铁军告诉记者,本次活动旨在通过宣传,进一步普及农产品质量安全知识,增强农产品生产经营者的主体责任,提高消费者维权能力和科学素养,营造人人关心、参与、支持、维护农产品质量安全的良好氛围,为我市创建省级食品安全城市献一份力。

我市企业上半年用工大数据显示:
生产销售光学三类人才需求大

本报讯(记者 旦平 通讯员 张芸)记者近日从市人才市场获悉,我市上半年岗位需求量排前三位的分别是:生产类7873人(次)、销售类2879人(次)、光学类1649人(次),占到总需求量的58.55%;需求量最少的为财会类508人(次)。

市人才市场有关负责人告诉记者,根据丹阳人才网统计,我市企业对求职者的最低学历要求:硕士占0.01%,本科占

5.19%,大专占26.36%,高中占22.50%,中专占11.34%,初中占34.60%。网上数据显示,工资待遇排名前三位的招聘岗位分别为总经理助理、销售总监、设计总监,最低的为勤杂工。

截至6月底,我市共举办各类招聘会49场,其中专场招聘会20场,共计2992家(次)企业进场招聘,提供各类岗位74799个,累计进场人数43670人(次)。



加强白蚁防治 控制白蚁危害

丹阳市白蚁防治所

地址:新民中路216号

电话:86520674

丹阳市人民法院拍卖公告

本院将丹阳市新桥镇长春村工业房地产和占地面积387.04平方米住宅楼的装饰装修、绿化、围墙进行公开拍卖,现将有关事宜公告如下:

一、拍卖标的:丹阳市新桥镇长春村工业房地产和占地面积387.04平方米住宅楼的装饰装修、绿化、围墙(其中房地产的房屋建筑面积(有证):3897.41平方米,未登记房产面积:20150.83平方米,国有土地使用权面积:12563.6平方米,超出红线范围土地面积:7064.21平方米)起拍价:2755.888万元。

二、拍卖时间:2018年9月10日10时至2018年9月11日10时止(延时的除外)举行第一次拍卖竞价会;2018年10月5日10时至2018年10

月6日10时止(延时的除外)举行第二次拍卖竞价会。如首次拍卖成交,将不再进行第二次拍卖。

三、咨询展示时间:即日起至开拍前接受咨询,有意者请于开拍前三日与本院联系,由本院统一安排看样时间,联系电话:0511-86703074、86703062

四、拍卖平台:江苏省丹阳市人民法院淘宝网司法拍卖网络平台(网址: http://sf.taobao.com/0511/08,户名:江苏省丹阳市人民法院)。

详细信息可在江苏省丹阳市人民法院淘宝网司法拍卖网络平台和人民法院诉讼资产网(www.rmfysszc.gov.cn)上查询。

讣告

瑞祥集团副总裁吴秋慧同志因病医治无效,于2018年7月28日辞世,享年35周岁。兹定于2018年7月31日(周二)下午一点三十分,在丹阳殡仪馆举行吴秋慧同志遗体告别仪式。望生前好友届时前往参加,谨此讣告。

吴秋慧同志治丧委员会
2018年7月29日

省财科所来我市调研

7月26日,江苏省财科所一行5人来我市围绕地方政府实施的推动绿色发展的各项政策,以及政策实施效果等方面开展调研。

财政局牵头邀请发改委、农委、环保、人民银行,以及8家我市具有代表性的企业进行了座谈。会上财政局、发改

委等部门根据相关绿色发展政策实施情况作了重要发言。大亚集团等8家企业代表针对目前企业绿色发展的情况、面临的问题、相关建议作了发言交流,省财政厅研究所专家通过面对面的交流座谈掌握了很多第一手的资料,取得了满意的效果。经建科

农发办积极谋划部署下半年工作

农发办认真总结,谋划下半年工作,划出几项重点:一是突出产业扶贫重点,支持农业经营主体发展。结合我市特色优势产业,重点扶持粮食与蔬菜(食用菌)两大特色产业,推进质量兴农、品牌兴农,推进我市农业综合开发产业化项目不断发展壮大。

二是大力推进产业扶贫,打好扶贫攻坚战。始终把财政助力脱贫攻坚扶贫工作作为重点工作第一,不断加大投入力度,切实加强资金管理,有效保证专项资金高效、规范、安全使用。

三是继续推进高标准农田

建设,健全利益补偿机制。把高标准农田建设作为我市农业综合开发的主要任务,大力提高农业基础设施建设标准,加快推进高标准农田建设,提高农业绿色化、优质化、特色化、品牌化水平。

四是加强队伍建设,提升工作效能。建立内部督查督办机制,严格兑现奖惩,明确完成工作时限,明确具体责任人,把农发工作做细做实。朱江静

財政 新视野
丹阳市财政局 主办
局办公室电话 86524964
行风监督电话 86923136
2018年第30期

导墅财政三举措创建文明单位

导墅镇财政分局牢固树立创新发展理念,通过思想教育、创新服务、加强文化建设等举措,积极开展文明单位创建,不断提升整体形象。

一是加强宣传教育。充分利用

本单位政务公开栏、QQ工作群等进行宣传,不断增强干部职工的文明意识,力求语言文明、行为文明,不在公共场合抽烟,不浪费饭菜。

二是加强创新服务。建立健全了包括行为规范和服务规范在内的

22项内部管理规章制度,使各项工作步入制度化、规范化轨道。

三是加强文化创建。重视单位文化建设,职工综合素质的提高,定期开展“书香财政”学习经典活动。改进完善财政内部管理,提高财政工作透明度,着力构建全方位、多层次的文化体制。朱晨茜

开发区加强内部审计提升业务能力

近期,开发区财政所积极配合开发区审计中心做好全区各部门2017年预算执行情况及财务收支情况的

检查工作。通过这次检查,发现存在部门预算追加较多、用款计划上报不及时、工程台账和账上实际支付情况

皇塘财政分局学习和先念同志先进事迹

近日,皇塘财政分局举行专题学习会,学习了云南省迪庆藏族自治州维西傈僳族自治县原财政局长和先念同志的先进事迹。

和先念同志用生命证明了对党、对国家和事业的忠诚,是共产党员中的优秀代表,是“脱贫攻坚”中

涌现出的先进典型。和先念同志用自己的行动诠释了一名共产党员全心全意为人民服务的优秀品质,彰显了一名基层工作者为民爱民的公仆本色,树立了党员干部的忠诚可靠、服务人民,为党的事业无私奉献的良好形象。

吕城财政分局开展国有(集体)企业清理规范

吕城财政分局积极参与镇国有(集体)企业清理规范工作,一是要坚持积极稳妥、规范有序的基本原则,严格按照有关规定和程序予

以推进;二是各有关单位要认真开展自查,做到纵向和横向两个全覆盖;三是要如实填报内容,摸清情况,对清理规范中遇到的问题及时

民政局慰问 残疾军人

本报讯(记者 丽娜 通讯员 贺娟)“八一”前夕,民政局对全市特、一等残疾军人和军烈属代表进行慰问,并送去慰问金,感谢他们曾为国家和社会作出的贡献,鼓励他们继续保持军人本色,做好本职工作。

市老兵商会慰问 退伍老兵

本报讯(记者 蒋玉 通讯员 周建平)昨日上午,市老兵企业家商会带领部分会员企业冒着酷暑高温,前往延陵麦溪、访仙慰问了特困退伍军人邹成海、秦锁明,鼓励他们树立信心、乐观面对生活。

据悉,邹成海1983年11月入伍,在兰州军区宝鸡某部队服役,退伍后在企业驾驶叉车时因事故导致腰椎以下瘫痪,丧失劳动能力;秦锁明1969年3月入伍,在沈阳3284部队服役,1973年3月退伍回乡务农,患食道癌有24年左右,今年复发。

关爱现役军人困难户

27日,云阳街道残联及大定船社区党员志愿者冒着炎热给社区现役军人家庭的重残孩子赠送护理床,送去浓浓的关爱。

(记者 萧也平 通讯员 蒋成平 摄)

不符、加班餐费较多等问题。该所主动和审计中心进行了沟通,对不足的地方认真进行了总结,对部门会计再次进行了业务培训,提高会计管理办公室的整体素质。陈建红

通过此次专题学习,皇塘财政分局全体干部深受感动,表示将向和先念同志看齐,在思想上对党忠诚、牢记使命;在工作中严格履职尽责、忘我工作;在作风上坚持底线、清廉廉政,不忘初心、牢记使命,恪尽职守、锐意进取,为财政工作作出应有的贡献。皇财

研究,提出处理建议;四是要把握时间节点,务必在6月底前完成调查摸底,年内完成清理规范工作。刘小会